

Figueres pide deponer armas a los extremistas

Deponer las armas ha pedido públicamente a los extremistas salvadoreños el ex presidente José Figueres Ferrer en un pronunciamiento publicado en la prensa de Costa Rica.

A la vez da su respaldo como presidente del Partido de Liberación Nacional de ese país, a la política de Reagan con respecto a El Salvador. La califica de "una nueva política interamericana".

Al respecto, comunicado de prensa de USICA, recoge la información que dice así:

"San José, abril 19. En un artículo escrito para "La Prensa Libre" de Costa Rica y publicado el 15 de abril, José Figueres, presidente de su país en tres oportunidades y actual presidente del Partido Liberación Nacional, hace un llamado a las guerrillas salvadoreñas para que depongan las armas, y al Partido Demócrata Cristiano y los partidos de derecha, para que hagan a un lado las diferencias ideológicas y sectarias.

Don Pepe también elogia la política del presidente Re-

agan hacia El Salvador, diciendo que "...es paradójico, favorablemente paradójico ver un gobierno conservador de los Estados Unidos apoyando las elecciones y la Reforma Agraria en El Salvador". Sobre las elecciones, don Pepe dice que "es motivo de satisfacción reconocer que ahora, bajo la influencia de los Estados Unidos, El Salvador ha celebrado las elecciones más libres en toda su historia. Aquellos que lo niegan, ¿a quién pretenden engañar?".

Pasa a la página 22

Hallan cadáver de empleado de compañía aérea

Como el de Boris Zelada Campos, de 22 años, empleado de una empresa aérea que labora en Ilopango, fue identificado uno de los cadáveres reconocidos la semana pasada en Antiguo Cuscatlán.

La identificación la hicieron los padres de la víctima, durante la exhumación de ley que tuvo lugar en la mañana, en el Cementerio de esa población. Ellos dijeron que efectivamente se trataba de su hijo, quien trabajaba desde hacía unos cinco años en la firma Corporación Centroamericana de Servicios de Navegación Aérea, con sede en el aeropuerto inter-

Pasa a la página 22



IDENTIFICADO. Como Boris Zelada Campos, de 22 años, empleado de COCESNA, del Aeropuerto de Ilopango, fue identificado uno de los cadáveres encontrados en Antiguo Cuscatlán.



ASESINADO. (Zacatecoluca). Pedro Humberto Melgar Rolín, ex agente de la Policía de Hacienda, fue encontrado muerto luego de ser secuestrado en un taxi, cuyo motorista también fue asesinado.



MUERTO. Justo Pastor Alfaro Molina, de 39 años, fue encontrado muerto el sábado anterior dentro de una sala de belleza en San Ramón, Mejicanos.

Secuestran a 6 de una familia y los asesinan

Seis miembros de una misma familia, fueron sacados de sus casas por desconocidos fuertemente armados, en la colonia Amiquino de Ciudad Delgado; luego aparecieron asesinados a balazos en el barrio San Sebastián.

Según el informe respectivo, se trata de María Félix Cortez, de 28 años, de oficios del hogar; José Cruz Cortez, carpintero, de 26; José Moris Cortez, periodista, de 25; Angel Hernández, de 50, oficios

domésticos; Ana Gloria Vásquez Hernández, de 27 y José Guadrón, de treinta años de edad.

Los seis, de acuerdo al parte oficial, se encontraban en sus casas en la citada colonia delgadense, cuando sorpresivamente apareció un grupo de individuos portando armas de diferente calibre y se los llevaron con rumbo desconocido.

Al día siguiente de su desaparición, fueron en-

Pasa a la página 28

Reconocidos ayer dos ultimados a tiros antenoche

Dos personas que fueron ultimadas a balazos, antenoche, una frente al Mercado Cuartel de San Salvador, y otra en la zona marginal Villa Jesús, de Soyapango, fueron reconocidos sus cadáveres ayer por autoridades del Centro Judicial "Isidro Menéndez" de esta capital.

La primera de las víctimas respondía al nombre de Raúl Alberto Gallardo, de 23 años, ultimado de dos balazos en la cabeza por desconocidos, frente al portón del Mercado Cuartel. El cadáver fue reconocido ayer en la morgue del Hospital Rosales. El hecho —se dijo—, no fue identificado.

Cuando discutía con su

Pasa a la página 35

Dos ultimados reconoce juez de Soyapango

El motorista Mario Guadalupe Guzmán, de 35 años y el empleado José Efraín Chávez, de 28, ultimados a balazos en el "Reperto Los Santos" fueron reconocidos por las autoridades judiciales de Soyapango.

Según se informó en ese tribunal, Guzmán y Chávez perecieron a consecuencia de heridas de balas que les ocasionaron personas desconocidas, al final del Pasaje "B" del Reperto Los Santos No. 2, de Soyapango, el domingo en la noche. De acuerdo a datos proporcionados por familiares de los occisos, Guzmán era originario de San Salvador y residía en Soyapango.

Chávez era empleado y según se supo, era originario de la población de Citaltá, departamento de Chalatenango y tenía su residencia en la colonia La Providencia de Soyapango. No se estableció dónde trabajaban últimamente.

Después de los reconoci-

Pasa a la página 22



CURSO. El primer curso de capacitación complementaria para instructores de Clubes Informativos se desarrolla en el Círculo Juvenil de San Salvador. Participan instructores de todos los Círculos del país, informaron en la Subsecretaría de Cultura, Juventud y Deportes.

De Santa Ana

Presos por desfalco 2 ejecutivos bancarios

Por desfalco en más de un millón de colones, fueron capturados y consignados a los tribunales comunes el gerente y un cajero del Banco Hipotecario de Santa Ana.

Se conoció ayer en esta ciudad, que la SIC había capturado al gerente del Banco Hipotecario, señor José Fidiás Galdámez, acusado de alterar los reti-

ros en las cuentas del mismo Banco y en la del señor Rafael Menéndez. La primera por un total de 927 mil colones y la segunda por 400 mil colones.

Al tener conocimiento de dicha anomalía en las cuentas bancarias mencionadas, se dijo, la autoridad inició las investigaciones y comprobó el mal

Pasa a la página 35

Halla cementerio y hospital la F.A.

Efectivos militares de la Primera Brigada de Infantería, localizaron el pasado fin de semana, un cementerio clandestino y un hospital terrorista. El hallazgo fue ubicado en terrenos entre Tonacatepeque y San José Guayabal, donde recientemente hubo una emboscada contra una patrulla del Ejército.

Posteriormente, la Primera Brigada de Infantería procedió a un intenso rastreo, durante el cual enfrentó a grupos terroristas, a los que les causó numerosas bajas.

Las patrullas militares participantes,

descubrieron escondites, "tatis", un hospital y un cementerio clandestino, donde supuestamente hay enterrados unos cincuenta o cien extremistas.

Al consultar sobre el particular a fuentes militares, informaron que constantemente, los grupos terroristas cuando huyen se llevan a sus muertos y los entierran en determinados lugares donde tienen sus campamentos y es por ello que entre las poblaciones de Tonacatepeque y San José Guayabal, fueron localizados los ya citados cementerios clandestinos,

Pasa a la página 28

De Chalatenango

Bajo amenazas exigen alimentos, terroristas

Una familia entera y muchos agricultores más de sectores rurales de Tejutla, departamento de Chalatenango, han sido amenazados a muerte si no entregan viveres, alimentos, aves de corral, semovientes y dinero, a grupos terroristas que deambulan por esa región, según informaron ayer voceros de la

Fuerza Armada. Aparte de la amenaza a muerte si no atienden la orden de entregar sus cosechas, aves de corral, dinero y semovientes, también les ha sido prohibido que corten la fruta de todos los árboles ubicados a la orilla del Río Grande, que pasa por una de las zonas

Pasa a la página 35

De San Vicente

Extremistas derriban postes de electricidad

(San Vicente). Siete postes de alumbrado eléctrico, aparecieron derribados en la mañana de ayer en los sectores comprendidos entre el cantón Achichilco y San Diego, lo cual ocasionó un apagón de 2 horas en la región.

Cinco de los postes pertenecían a ANTEL y eran de concreto, los dos restantes,

de madera, pertenecían a la Compañía de Alumbrado Eléctrico.

Grupos extremistas, indicó la fuente militar, destruyeron los postes y a eso de las 10 de la mañana de ayer, cuando trabajadores de la Compañía de Alumbrado se aprestaban a reparar los postes derri-

Pasa a la página 13



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

VIGILANCIA. La Fuerza Armada brinda vigilancia permanente en las carreteras del país, a fin de resguardar la seguridad de la ciudadanía, de manera especial se protegen los puentes importantes para el acceso de

las diferentes cabeceras departamentales. Aspecto de la vigilancia al puente sobre el Río Jiboa, en la carretera que conduce a la ciudad de Zacatecoluca.